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A Máltai Szeretetszolgálat maros-
vásárhelyi székhelyén már most 
gyakran kopognak be segítséget 

kérők, a szervezet szolgáltatásai iránt 
érdeklődők, Gyenes Csenge marosvá-
sárhelyi ifj úsági koordinátor szerint az 
év végi hónapok a legzsúfoltabbak ilyen 
szempontból. Most azonban különösen 
gazdag a novemberi programjuk, hiszen 
idén először sikerült megszervezni egy 
24 órás jótékonysági maratont a sze-
gények világnapja apropóján. A mara-
tonon az önkéntesek szendvicseket és 
teát készítettek az utcán élő hajlékta-
lanok számára, majd éjszaka az étellel 
és pokrócokkal a keresésükre indultak 
Marosvásárhelyen, közben készültek a 
tartósélelmiszer-csomagok, amelyeket 
kisnyugdíjasokhoz juttattak el, továb-
bá ellátogattak az állami idősotthonba, 
valamint a hidegvölgyi gyerekekhez is, 
akikkel közösen játszottak.

 Az év legzsúfoltabb időszaka 
következik

Gyenes Csenge elmondja, hogy amint 
lecseng a szegények világnapja, már 
az adventi programok kerülnek elő-
térbe. Ez náluk is az egyik legaktívabb 
időszak, több adventikoszorú-készítési 

akciót szerveznek például, a fi atalok a 
modern, dizájnos koszorúkat eladás-
ra készítik, és a bevételt karácsonyi 
ajándékokra fordítják, de készülnek 
hagyományos, fenyőből készült, lila és 
rózsaszín gyertyás koszorúk is. Nem fe-
ledkezhetünk meg arról az óriás koszo-

rúról sem, amelyet az utóbbi években 
kialakult hagyomány szerint a marosvá-
sárhelyi Keresztelő Szent János-plébáni-
atemplom udvarán állít a Máltai Szere-
tetszolgálat. A koszorú mellé a hívek 
letehetik imaszándékaikat, melyekért 
közösen fohászkodnak. „Minden hétvé-
gén meggyújtunk egy-egy gyertyát, de 
igazából a felállítás szokott egy nagyon 
jó esemény lenni, amikor többen ott 
vannak. Ott vagyunk mind: a gyerekek, 
fi atalok, idősek, és együtt fonjuk meg 
igazából azt a nagy adventi koszorút. 
Mindenki fog egy-egy csokrot, egy-egy 
nyalábot, amibe a saját imáját teszi bele, 
akár kérését, köszönetét, ez pedig beke-
rül a koszorúba. De az adventi várako-
zás időszakában lelkigyakorlatunk is 
van, egyfajta elcsendesedés, amit idén 
szeretnénk külön megtartani a fi atalok-
nak” – mondja Gyenes Csenge. A Máltai 
Szeretetszolgálat munkatársa rámutat, a 
24 órás maratonon is vontak be új fi atal 
önkénteseket a munkába, de a fi atalokat 
nem feltétlenül toborozni nehéz, hanem 
hosszú távon megtartani. „Azt szoktuk 
mondani, hogy el kell őket kapja a mál-
tai szellem – jegyzi meg poénosan a sze-
retetszolgálat munkatársa –, ami azt je-
lenti, hogy valaki igenis felvállalja azt, 
hogy ő önkéntesként és aktívan segíti a 
munkát, közben pedig érzi azt, hogy ő 
akkor tényleg szívből csinálja.”

Fókuszban az idősek is

Az adventi időszak legnagyobb akció-
ja a cipősdoboz-akció, melyet évek óta 
megszerveznek a Máltai Szeretetszol-
gálat marosvásárhelyi székhelyén. Bár 
hagyományosan a hátrányos helyzetű 
gyermekeknek gyűjtenek színes cipős-
dobozokban névre szóló ajándékot, ta-
valy kiterjesztették ezt az idősekre is. 
Mivel a marosvásárhelyi fi ókszervezet 
mindennapi tevékenysége leginkább az 

• A Máltai Szeretetszolgálat háza táján 
egész évben zajlik az élet, de az advent 
időszaka különösen aktív Marosvásár-
helyen és Csíkszeredában is. Ilyenkor 
nemcsak a segítséget kérők kopogtat-
nak be gyakrabban, de önkéntesek is 
inkább akadnak, és programokból sincs 
hiány. A cipősdoboz-akciók elmaradha-
tatlan részei a karácsonyi ünnepkörnek, 
miként a marosvásárhelyi óriás adventi 
koszorú is. A szervezet különlegessége, 
hogy nemcsak a nehéz sorsú gyerekekre, 
hanem az egyedül élő idősekre is gon-
dolnak, és mindenütt arra, hogy az aján-
dék mellett Jézus is bekerüljön kicsit az 
otthonokba.
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Mindig van kin segíteni Cipősdoboz az időseknek is




